

# V É L E M É N Y

## Csizy Gábor intézményvezetői pályázatáról

A pályázónak nem volt egyszerű dolga a pályázat elkészítésekor, hiszen külsős pályázóként nem ismerte iskolánkat minden belső részletét tekintve. Az intézményi dokumentumokból és személyes megjelenésével tájékozódhatott az iskolában folyó munkáról.

A vezetői pályázat megfelel az alapvető tartalmi és formai követelményeknek. Fontos témákat érint helyzetelemzése és a fejlesztendő területek megjelölése során. A táblázatos formában megjelenített információk könnyebben áttekinthetők, értelmezhetők.

Helyzetelemzéséből kitűnik, hogy külső pályázóként megismerte az intézmény szervezeti felépítését, működését. Bemutatja adottságait, humán és tárgyi feltételeit, az intézmény életének sok területére kitér, ahova már beépíti a saját céljait, terveit.


Céljai megfogalmazásakor épít a már meglévő hagyományokra, vannak új ötletei. Átgondoltan írta le céljait és feladatait. Pozitívum, hogy pontosan határozza meg a lehetőségekhez és az adottságokhoz igazodó rövid-, közép- és hosszú távú terveit, mind a pedagógiai munkával, mind a szervezet irányításával kapcsolatban, amelyet táblázatos formában is lényegre törően megjelenített.

Fontosnak tartja a munka egyenletes elosztását, a pedagógusok szakmai továbbképzését, módszertani kultúrájuk fejlesztését, és az egymástól tanulást, a nyugodt légkör biztosítását a diákok, tanárok számára egyaránt. Programjában jelentős szerepet kap a tehetséges tanulók segítése mellett a tanulási problémákkal küzdő gyerekek képességeinek fejlesztése is. Fontosnak tartja a szülőkkel és egyéb külső partnerintézményekkel való jó kapcsolatot. Vezetői programjában célként fogalmazódik meg többek között a diákok motiváltságának fejlesztése, a személyiségfejlesztés.

A beadott pályázat alapján megállapítható, hogy a pályázó szakmai és pedagógiai felkészültsége megfelelő. A pályázatban szereplő célok és elképzelések jelentős része elfogadható és megvalósítható.

Budapest, 2018. november 26.

Az osztályfőnöki munkaközösség nevében:

  
Krisztikné Berkes Jolán  
osztályfőnöki munkaközösség-vezető